

過年度の「決算報告」および「四半期報告」の一部訂正について

プルデンシャル・ホールディング・オブ・ジャパン株式会社より過日公表いたしました2014年度から2019年度第1四半期の業績報告において、「保有契約年換算保険料」の数値に一部誤りがあることが判明しましたので、以下正誤表のとおり訂正いたします。関係者の皆さまにご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

保有契約年換算保険料正誤表

(単位:百万円、%)

			3社単純合算			ジブラルタ生命		
			前年度末	当期末	増減率(%)	前年度末	当期末	増減率(%)
2014年度 (平成26年度)	4Q	正	1,572,035	1,661,910	5.7	896,776	910,642	1.5
		誤	1,595,028	1,688,144	5.8	919,769	936,876	1.9
2015年度 (平成27年度)	1Q	正	1,661,910	1,678,434	1.0	910,642	913,479	0.3
		誤	1,688,144	1,704,463	1.0	936,876	939,508	0.3
	2Q	正	1,661,910	1,673,271	0.7	910,642	900,398	▲1.1
		誤	1,688,144	1,699,602	0.7	936,876	926,729	▲1.1
	3Q	正	1,661,910	1,694,552	2.0	910,642	904,217	▲0.7
		誤	1,688,144	1,721,835	2.0	936,876	931,500	▲0.6
	4Q	正	1,661,910	1,685,537	1.4	910,642	889,880	▲2.3
		誤	1,688,144	1,714,389	1.6	936,876	918,732	▲1.9
2016年度 (平成28年度)	1Q	正	1,685,537	1,651,428	▲2.0	889,880	865,553	▲2.7
		誤	1,714,389	1,678,625	▲2.1	918,732	892,750	▲2.8
	2Q	正	1,685,537	1,666,150	▲1.2	889,880	867,373	▲2.5
		誤	1,714,389	1,693,970	▲1.2	918,732	895,193	▲2.6
	3Q	正	1,685,537	1,755,994	4.2	889,880	907,974	2.0
		誤	1,714,389	1,786,129	4.2	918,732	938,109	2.1
	4Q	正	1,685,537	1,770,983	5.1	889,880	907,299	2.0
		誤	1,714,389	1,801,515	5.1	918,732	937,831	2.1
2017年度 (平成29年度)	1Q	正	1,770,984	1,789,888	1.1	907,299	909,431	0.2
		誤	1,801,515	1,821,106	1.1	937,831	940,649	0.3
	2Q	正	1,770,984	1,805,185	1.9	907,299	914,272	0.8
		誤	1,801,515	1,837,203	2.0	937,831	946,289	0.9
	3Q	正	1,770,984	1,811,789	2.3	907,299	914,451	0.8
		誤	1,801,515	1,844,529	2.4	937,831	947,190	1.0
	4Q	正	1,770,984	1,783,947	0.7	907,299	894,988	▲1.4
		誤	1,801,515	1,816,568	0.8	937,831	927,608	▲1.1
2018年度 (平成30年度)	1Q	正	1,783,947	1,814,072	1.7	894,988	906,514	1.3
		誤	1,816,568	1,847,651	1.7	927,608	940,093	1.3
	2Q	正	1,783,947	1,840,022	3.1	894,988	915,418	2.3
		誤	1,816,568	1,874,354	3.2	927,608	949,750	2.4
	3Q	正	1,783,947	1,829,350	2.5	894,988	904,739	1.1
		誤	1,816,568	1,863,760	2.6	927,608	939,148	1.2
	4Q	正	1,783,947	1,844,950	3.4	894,988	904,698	1.1
		誤	1,816,568	1,879,427	3.5	927,608	939,174	1.2
2019年度 (令和元年度)	1Q	正	1,844,950	1,824,637	▲1.1	904,698	890,188	▲1.6
		誤	1,879,427	1,858,533	▲1.1	939,174	924,084	▲1.6

注1：2016年度4Q以前の3社合算値は各社の百万円未満切り捨て数値を単純合算し、2017年度1Q以降の3社合算値は各社の円単位数値を単純合算し、百万円未満を切り捨てて表示しているため数値に差異が生じています。

注2：当社ホームページには訂正後の資料を掲示しております。